

SENATE CONCURRENT RESOLUTION

WHEREAS, The conference committee report for House Bill No. 3588 contains technical errors that should be corrected; and

WHEREAS, Those corrections should be made after the bill has been adopted by the senate and the house of representatives and when the bill is enrolled; now, therefore, be it

RESOLVED by the 78th Legislature of the State of Texas, That the enrolling clerk of the house be instructed to correct House Bill No. 3588 as follows:

1. On page 14, line 13, insert a comma between "property" and "other".

2. On page 14, line 15, insert a comma between "facility" and "that".

3. On page 14, line 18, insert "An option to purchase property" between "property." and "Property" and strike "Property".

4. On page 25, line 10, insert a comma between "chapter" and "revenue".

5. On page 27, strike lines 3 through 16.

6. On page 33, line 9, strike "municipality" and insert "authority".

7. On page 37, line 13, strike "in this state" and insert "in the authority's area of jurisdiction".

8. Page 38, line 3, insert ", subject to the transportation

1 project being in the authority's area of jurisdiction" between  
2 "department" and the period.

3 9. On page 57, strike lines 5 through 8 and on line 9, strike  
4 "(c)" and insert "(b)".

5 10. On page 58, strike the sentence on line 8 of Section  
6 370.163, that starts "An authority" and ends with "361.165.".

7 11. On page 70, line 8, between "(j)" and "An" insert the  
8 following language: "If the transportation project is a project  
9 other than a public utility facility,".

10 12. On page 70, line 9, delete "other than a public utility  
11 facility".

12 13. On page 70, line 10, delete "other than a public".

13 14. On page 70, line 11, delete "utility facility".

14 15. On page 122, line 23, strike "amendment" and insert  
15 "section".

16 16. On page 125, line 11, strike "expand" and insert  
17 "expend".

18 17. On page 149, line 14, insert "each calendar year"  
19 between "collector" and "shall".

20 18. On page 149, lines 5 through 12, reinstate the deleted  
21 text and on line 6, insert "and this chapter" between "Code," and  
22 "is".

23 19. On page 149, line 16, insert "in the preceding calendar  
24 year" between "chapter" and the period.

25 20. On page 151, line 5, insert "each calendar year" between  
26 "collector" and "shall".

27 21. On page 151, line 7, insert ", in the preceding calendar

1 year" between "Code" and the period.

2 22. On page 297, strike line 26 through page 299, line 2.

3 23. On page 307, strike lines 4 through 17 and insert the  
4 following:

5 "SECTION 20.02. (a) The comptroller shall establish the  
6 Texas Mobility Fund debt service account as a dedicated account  
7 within the general revenue fund.

8 (b) Notwithstanding Section 780.002(a) and (b), Health and  
9 Safety Code, as added by this Act, of the money allocated to the  
10 undedicated portion of the general revenue fund by Section  
11 780.002(a), Health and Safety Code, as added by this Act, other than  
12 money that may only be appropriated to the Department of Public  
13 Safety, in fiscal year 2004 the comptroller shall deposit that  
14 money to the credit of the Texas Mobility Fund debt service account  
15 which is subject to the provisions of Subsection (d).

16 (c) Notwithstanding Section 542.4031(g)(1), Transportation  
17 Code, as added by this Act, of the money allocated to the  
18 undedicated portion of the general revenue fund in Section  
19 542.4031(g)(1), Transportation Code, in fiscal year 2004 the  
20 comptroller shall deposit that money to the credit of the Texas  
21 Mobility Fund debt service account which is subject to the  
22 provisions of Subsection (d).

23 (d) Funds deposited to the Texas Mobility Fund debt service  
24 account pursuant to Subsections (b) and (c) may be transferred to  
25 the Texas Mobility Fund upon certification by the Texas  
26 Transportation Commission to the comptroller that a payment is due  
27 under an obligation pursuant to Article 3, Section 49-k of the Texas

1 Constitution. Funds in the Texas Mobility Fund debt service  
2 account are not appropriated in the state fiscal year ending August  
3 31, 2004."

4 24. On page 307, line 26, at the end of Section 20.03, add  
5 "Section 51.607, Government Code, as added by Senate Bill 325, 78th  
6 Legislature, Regular Session, does not apply to court costs imposed  
7 under this Act."

\_\_\_\_\_  
President of the Senate

\_\_\_\_\_  
Speaker of the House

I hereby certify that S.C.R. No. 65 was adopted by the Senate  
on June 1, 2003.

\_\_\_\_\_  
Secretary of the Senate

I hereby certify that S.C.R. No. 65 was adopted by the House  
on June 2, 2003.

\_\_\_\_\_  
Chief Clerk of the House

Approved:

\_\_\_\_\_  
Date

\_\_\_\_\_  
Governor